

MOTUL BOOST AND CLEAN SCOOTER

Aumenta el Octanaje y limpia el circuito de alimentación de Gasolina Aditivo para añadir a la Gasolina Para motores 2T y 4T.

USO

MOTUL BOOST AND CLEAN SCOOTER es un aditivo de combustible para añadir a la gasolina, que se puede utilizar en todo tipo de motores de scooters de 2 y 4 tiempos. Su composición ha sido diseñada para incrementar el Número de Octano de la gasolina a la vez limpiar profundamente todos los elementos del circuito de alimentación de combustible: carburadores, inyectores, válvulas, lumbreras de admisión, de escape, cámaras de combustión y bujías. Mientras limpia, lubrica y proteje los mecanismos sometidos al contacto con la gasolina (bombas, mariposas, inyectores).

MOTUL BOOST AND CLEAN SCOOTER es un aditivo para gasolina compatible con gasolinas E10 (Etanol 10%).

PRESTACIONES

Una combustión eficiente es un requisito previo y necesario para el funcionamiento óptimo del motor. Al aumentar el octanaje de la gasolina, MOTUL BOOST AND CLEAN SCOOTER permite:

- · Mejor combustión y mejor rendimiento.
- · Arranques y aceleraciones más rápidos.
- Mantenimiento de la limpieza en la cámara de combustión.
- Reducción del efecto de "picado de bielas" por combustiones anormales.

Un sistema de combustible limpio es una condición necesaria para el funcionamiento eficiente del motor. MOTUL BOOST AND CLEAN SCOOTER permite:

- Limpiar los carburadores o los inyectores (para una mejor atomización).
- Evitar la formación de depósitos y barnices en las válvulas y lumbreras de admisión y de escape y en las cámaras de combustión.
- Dispersar el agua de condensación para evitar la corrosión del sistema de combustible.

El uso de MOTUL Boost y Clean Scooter proporcionará:

- Mejor rendimiento del motor y mayor placer de conducción.
- · Rendimiento de la combustión mejorado: arranque instantáneo, ralentí regular y mayor aceleración
- Reducción del consumo de combustible y de las emisiones contaminantes.

Nos reservamos el derecho de modificar las características generales de nuestros productos para ofrecer a nuestros clientes el beneficio de los ultimos avances tecnológicos. Las especificaciones serán definitivas desde la realización del pedido, sujeto a nuestras condiciones generales de venta y garantia.

Motul Ibérica, S.A. - Diputació, 303 - 4º 4ª - 08009 - Barcelona - 900827872 - sat@es.motul.com -



MOTUL BOOST AND CLEAN SCOOTER

Aumenta el Octanaje y limpia el circuito de alimentación de Gasolina Aditivo para añadir a la Gasolina Para motores 2T y 4T.

- · Ahorro de combustible.
- Mayor vida útil del sistema de alimentación de combustible y del catalizador.

RECOMENDACIONES

Añadir una dosis (100 ml) de MOTUL BOOST AND CLEAN SCOOTER en el depósito de Gasolina.

Para mantener la eficiencia, repetir cada dos depósitos completos.

SEGURIDAD

Verificar y revisar la información mencionada en la etiqueta del envase y en la hoja de seguridad (SDS).

MOTUL BOOST AND CLEAN SCOOTER es compatible con todos los tipos de gasolinas comerciales, incluyendo biocombustible E10.